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CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 3 GIUGNO 2025 
Estratto del verbale n. 4 del 3 giugno 2025 

 
 

Il giorno martedì 3 giugno 2025 alle ore 18.30 si riunisce il Consiglio di Istituto presso la scuola secondaria 
di Campitello con il seguente o.d.g.: 

 

 
 
 
 
Vista la proposta di orario di funzionamento delle scuole primarie per l’anno scolastico 2025-2026 
sottoposta al Consiglio dalla Dirigente scolastica, secondo cui le ragioni che hanno portato a tale proposta 
sono da individuare in: 
1. Ragioni di ordine didattico 
2. Ragioni di ordine organizzativo del personale ATA 
3. Armonizzazione del funzionamento generale dell’Istituto. 
Vista la condivisione  della tabella con gli orari. 

 
 
 
 
 

    
   

O.d.g. 6 Orario funzionamento scuole primarie 2025-2026 
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Preso atto delle seguenti osservazioni relative all'organizzazione scolastica proposta, esposte dalle 
consigliere Tizzi e Ziliani: 
 
a. Gli alunni dovranno provvedere autonomamente al pranzo, portandolo da casa, in quanto non è prevista 

la possibilità di usufruire di un servizio mensa esterno. 

b. Le operazioni di sanificazione e pulizia delle aule saranno affidate al personale ATA, secondo le disposizioni 

organizzative interne. 

c. L’orario del pranzo sarà considerato a tutti gli effetti tempo didattico, inquadrandosi all’interno di un più 

ampio progetto di educazione civica. 

d. È prevista una pausa aggiuntiva nella mattinata. Sebbene rappresenti un momento sottratto all’attività 

didattica tradizionale, viene valutata positivamente in quanto contribuisce a spezzare il ritmo della mattina, 

favorendo il benessere degli alunni. 

e. In merito alla preoccupazione che un orario di uscita alle ore 13:30 possa risultare troppo impegnativo per 

gli alunni, si ritiene che tale orario sia comunque sostenibile e affrontabile da parte degli stessi. 

f. Alcuni membri della componente genitori chiedono di poter posticipare la votazione del punto in 

questione, non ritenendo consona la tempistica della discussione ed il modus operandi nel gestire al meglio 

il punto all'ordine del giorno. 

La presidente del CI propone di mettere ai voti il punto n.6 “Variazione orario di funzionamento scuole 
primarie 2025-2026. 
 
Il Consiglio di Istituto con   
 

DELIBERA n. 72  del 3 giugno 2025 
 

approva l’orario di funzionamento delle scuola primarie per l’anno scolastico 2025-2026 con 10 favorevoli, 
1 contrario e 4 astenuti. 

 

SI DICHIARA CHE LA PRESENTE È CONFORME ALL’ORIGINALE DEL VERBALE N. 4 
DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 03/06/2025 AGLI ATTI DELLA SCUOLA. 
 
IL SEGRETARIO DEL C.d.I.                                             IL PRESIDENTE DEL C.d.I.  
   Laura Barbieri                                                                         Ilaria Tenca 
  

Il Dirigente Scolastico Sonia Iervolino 
Documento firmato digitalmente ai sensi del CAD e normativa connessa 
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